

# 中外运动员齐赞“冰丝带”



比赛开始前运动员进行热身

作为2022年北京冬奥会的重要测试赛之一,2021年“相约北京”系列冬季体育赛事——速度滑冰中国公开赛10月10日在国家速滑馆“冰丝带”圆满落幕。参赛的中国、韩国和荷兰三国运动员在为期3天的比赛中,充分感受了北京冬奥会的比赛场馆,对“冰丝带”的场馆设施和组委会的防疫组织工作赞不绝口。

根据疫情防控要求,

本次比赛空场进行,所有相关人员都需要佩戴N95口罩,运动员从颁奖嘉宾递到面前的盘子里拿起奖牌,自行戴在脖子上。荷兰选手克莱伊维尔德表示:“我能来参加比赛感到非常荣幸。速滑馆非常美丽,场馆感觉好,我得到了非常愉快的比赛体验。对于中国公开赛的防疫措施,我感到非常满意,各种防疫措施对运动员是很好的保护,对于我们保持竞技

状态也是非常有利的。”韩国选手朴彩源说:“在北京冬奥会的场馆比赛,我感到非常荣幸。比赛设施完善,我有非常好的体验。”

中国小将杨滨瑜也参加了本次比赛,她说:“非常感谢国家队能给我参加这次比赛的机会,非常荣幸能在国家速滑馆进行比赛。这是一个非常华丽的场馆,冰面质量非常高,各方面设施也非常完善。”

(据《今晚报》)



## C·罗洞穿46个国家队球门

上次卡塔尔队没赶上C·罗,这次他们“如愿”了。而在10月10日凌晨这场葡萄牙3:0战胜卡塔尔的世界杯欧洲区预选赛中,C·罗再次奉献精彩的进球,尽管这场球只是不计积分的热身性质。进球、破纪录,这已经成为36岁的C·罗几乎每场比赛都在重复的事情,这次也不例外。

两队大约一个月前的那次碰面,C·罗因为要提前回曼联备战而错过,而这次他回来了。比赛第37分钟,他接到达洛特的头球摆渡后轻松垫射破门,一连串的纪录又来了。数据显示,完成这个进球之后,C·罗已经先后攻破46支不同国家队大门,他也成为了历史上攻破国家队队数最多的球员。而放眼其职业生涯,被C·罗攻破大门的不同球队已经达到了165支。

此外,30岁以后,C·罗为葡萄牙国家队进球达到56个,可谓老当益壮,而这也是他国家队生涯的第112个进球,继续刷新着由自己保持的世界纪录。最近50场国家队比赛,他打入了51球。而最近100场欧冠比赛,他更是打入了102球。更难能可贵的是,连续12个自然年,C·罗的进球数都超过了35个。

如果你以为这一场比赛他只创造了有关进球的新纪录,那么多少有点“看不起”C·罗了,他在比赛中还迎来了又一个里程碑时刻——此役是他第181次为国家队出场,葡萄牙人也就此超越自己的好友、西班牙和皇马前队长拉莫斯,成为了欧洲代表国家队出场最多的球员。还有很多纪录等待C·罗去打破,而这只是时间问题。

(据《北京青年报》)



中国队选手陆光祖在男单比赛中

## 汤姆斯杯: 中国队轻取塔希提队

**新华社消息** 中国羽毛球男队在10月10日进行的汤姆斯杯首轮小组赛中轻松战胜弱旅塔希提队,5场比赛都创造了悬殊的比分差。

这是塔希提队史上第一次参加汤姆斯杯,由于队中有两人打“兼项”,所以前三场比赛均为单打。第一场由陆光祖对阵19岁小将博布瓦,后者世界排名第1530位。比赛仅持续了23分钟,两局比分是21:4和21:5。第二场,21岁的李诗沣以21:4和21:10战胜25岁的雷米·罗西。随后,22岁的翁泓阳用21分钟解决战斗,以两局21:4战胜29岁的勒福尔。

罗西赛后非常兴奋:“能和中国队过招太开心了,中国是世界上顶级的球队。我们很幸运,能和专业运动员打球。”

“比赛开始前,我甚至觉得我能赢,哈哈,是的,我可不想留下什么遗憾。”罗西说,“很开心能够全力付出,才不管我们到底是势均力敌还是实力悬殊。我对结果十分满意。”

勒福尔回忆向记者感叹,中国球员太完美了。“我努力想跟上翁(泓阳)的节奏,腿都跑疼了,唯一能做的是尽量多坚持几个回合,看看有没有什么机会,尽管这也很难。”

“我的目标是不要打个零分出来,如果整场下来能得5分就知足了。结果我两局都得了4分,天呀,我感觉自己可以做得更好一点儿。”勒福尔说,“不过还是可以清晰地看到差距。中国队有太多优秀球员,他们有运动传统,具备全部有利条件。”

中国队将于12日汤姆斯杯第二轮小组赛中迎战荷兰队。汤姆斯杯是当今世界羽坛竞技水平最高的男子团体比赛。

(刘 昊 林 晶)

组合仅用17分钟就结束比赛,以21:8和21:2战胜莫布朗/伊沃尼特组合。年仅14岁的莫布朗说:“第一局我们得到8分真是太意外了。我们知道对方是世界最好的双打组合。第一次汤姆斯杯的第一场比赛就遇到中国队实在太难了,但我们已经不像此前在苏迪曼杯上那么紧张了。”

最后一场,勒福尔和罗西再次登场,这是他们在国际赛场上首次搭档,以3:21和12:21不敌中国组合邸子健/王昶,但他们拿下的15分已经是塔希提队当晚最高分。

中国队将于12日汤姆斯杯第二轮小组赛中迎战荷兰队。汤姆斯杯是当今世界羽坛竞技水平最高的男子团体比赛。

## 欧国联: 法国逆转西班牙夺冠

**新华社消息** 10月11日凌晨,欧洲国家联赛结束,法国队在一场比赛中以2:1逆转西班牙队夺得冠军。意大利队以相同比分战胜比利时队收获季军。

法国队和西班牙队在米兰的圣西罗球场展开这场冠军争夺战。直到上半时结束,场上局面都相对平淡。然而,从第60分钟开始,场上风云突起。第62分钟,法国队特奥的射门击中横梁内侧后弹出。两分钟后,西班牙队凭借奥亚萨瓦尔禁区内的抽射打破僵局。

不过,精彩才刚刚开始,当西班牙队还沉浸在进球的喜悦之中时,法国队火速扳平比分,本泽马禁区左路以一脚精彩的兜射将球破门。此后,法国队发起一波猛攻,并在第80分钟由姆巴佩单刀低射破门,将比分反超。

比赛尾声,西班牙队疯狂反击,但奥亚萨瓦尔和皮诺的射门均被法国门将洛里神勇扑出,最终“高卢雄鸡”以2:1击败对手,夺得冠军。

季军之争在都灵的尤文图斯球场进行,经过颗粒无收的上半时,“蓝色军团”在下半时开始时打破僵局。第47分钟,意大利队的角球仅被对方解围到禁区边缘,巴雷拉顺势一脚精彩的凌空抽射将球打进。第65分钟,基耶萨在禁区内被撞倒造点,贝拉尔迪为意大利主罚命中。虽然第86分钟德卡特莱尔在门前小角度射门为比利时队打进一球,但意大利队还是以2:1得胜。

(黎梦青)



法国队球员本泽马(右)与姆巴佩手举冠军奖杯庆祝